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„Bánd-Hárskút-Herend-Márkó-Nemesvámos települések kezdeményező- és 
cselekvőképességének fejlesztése” 

 

Szakmai Beszámoló 

 
Térségi kerekasztal – Herend – 2022.11.25. 

A német nemzetiségi hagyományainak ápolása, megőrzése, térségi kapcsolatok 
kiépítése, továbbá a térségi különböző életkorú, értékrendszerű civil közösségek 

kulturális művelődési szándékainak támogatási lehetőségei. 
 

Herend, mely híres porcelánjáról és gazdag kulturális örökségéről, elkötelezett a helyi német 
nemzetiségi hagyományok ápolása és a térségi civil közösségek támogatása mellett. A 
következő beszámoló áttekintést nyújt a városnak ezen a területen végzett tevékenységeiről, 
kiemelve a kihívásokat és a jövőbeli lehetőségeket. 

Német Nemzetiségi Hagyományok Megőrzése: 

Herenden különös hangsúlyt fektetnek a helyi német nemzetiségi hagyományok megőrzésére 
és ápolására. A városban rendszeresen kerülnek megrendezésre a német kultúrához kötődő 
események, például fesztiválok, zenei és táncelőadások, melyek célja a helyi hagyományok 
népszerűsítése és továbbadása a fiatalabb generációknak. A helyi múzeum és kulturális 
központ kiállításokat és programokat szervez, melyek bemutatják a német kulturális 
örökséget, beleértve a népi kézművességet, a gasztronómiát és a hagyományos ünnepeket. 

Térségi Kapcsolatok és Civil Közösségek: 

Herend aktívan dolgozik a térségi kapcsolatok erősítésén és a különböző életkorú és 
értékrendszerű civil közösségek támogatásán. A város többek között kulturális 
csereprogramokat, közös művészeti és kézműves projekteket, valamint workshopokat és 
előadásokat szervez. Ezek a programok elősegítik a különböző közösségek közötti párbeszédet 
és együttműködést, erősítve ezzel a térség kulturális sokszínűségét. 
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A civil szervezetek és közösségek számára nyújtott támogatások közé tartozik a helyi 
kezdeményezések finanszírozása, infrastrukturális fejlesztések, valamint képzési és fejlesztési 
programok. A város elismeri, hogy a civil társadalom kulcsfontosságú szerepet játszik a 
kulturális örökség megőrzésében és a közösségi élet gazdagításában, ezért különböző 
pályázatokat és támogatási lehetőségeket biztosít számukra. 

 

Kihívások és Lehetőségek: 

Bár Herend számos sikeres programot valósított meg, továbbra is szükség van az erőfeszítések 
folytatására a német nemzetiségi hagyományok és a térségi közösségek támogatása terén. A 
generációk közötti együttműködés erősítése, az ifjúsági részvétel növelése, valamint a 
kulturális és művelődési programok elérhetőségének biztosítása elengedhetetlen a hosszú 
távú fenntarthatóság érdekében. 

A digitális technológiák és a közösségi média használatának növelése, valamint az új, innovatív 
finanszírozási modellek bevezetése lehetőséget nyújt a hagyományok modern kontextusba 
helyezésére és a közösségi projektek szélesebb körű támogatására. Emellett fontos a helyi, 
regionális és akár nemzetközi partnerségek kiépítése és erősítése a tapasztalatcsere és a 
legjobb gyakorlatok megosztása érdekében. 

 

Következtetés: 

Herend városának elkötelezettsége a német nemzetiségi hagyományok ápolása, a térségi 
kapcsolatok kiépítése és a civil közösségek támogatása iránt példaértékű. A további siker 
érdekében kulcsfontosságú a folyamatos innováció, az erőforrások hatékony mobilizálása, és 
a különböző érdekelt felek bevonása. Csak így biztosítható, hogy a gazdag kulturális örökség 
tovább élhessen, és új generációk is megtapasztalhassák és továbbadhassák ezeket a 
különleges hagyományokat. 


